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Régi idők 
1975 / 1-2. sz. / KÖZLEMÉNYEK / TOLNAY GÁBOR: 

A Nagyatádi-féle földreform végrehajtása Öcsödön az 1920-as években 

 

„A földbirtok kérdésére a munkásmozgalmak hívták fel a 

közvélemény figyelmét, s azt lehet mondani, hogy azóta a 

földbirtok reformjának kérdése állandóan napirenden van" - 

mondta Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter 1920. május 

12-én, amikor az Országház delegációs termében megnyitotta a 

földreformmal kapcsolatos szakértekezletet. A 

földbirtokreformnak azonban nemcsak szociális és társadalmi 

kérdéseket kellett volna megoldania, hanem égető 

nemzetgazdasági problémák ésszerű rendezése is feladata lett 

volna. A földreform azonban a nagybirtokrendszert lényegében 

érintetlenül hagyta. Az ország legtöbb helységében nem hozta 

létre az önálló és életképes parasztgazdaságok tömegét, akik 

széles és stabil belső piacot teremthettek volna. Lényegében 

továbbra is a nincstelen cselédek és földmunkások tették ki a 

lakosság nagy többségét. ,,A nagybirtokrendszerre alapozott 

mezőgazdaság ellentmondásba került a termelőerők fejlődésével, 

nemcsak a mezőgazdaság, de az egész nemzetgazdaság 

fejlődését fékezte. A poroszutas nagybirtokrendszer 

megszüntetése az ország gazdasági továbbhaladásának 

legfontosabb előfeltételévé vált." Ettől az összképtől lényeges 

eltérést mutat - és ennyiben tarthat szélesebb körű érdeklődésre 

igényt - a Nagyatádi-féle földreform öcsödi végrehajtása. 

Gazdasági és társadalmi viszonyok Öcsödön 1920-ban 

Öcsöd az Alföld középső részén, a Hármas-Körös bal partján, a 

Nagykunság és a Békés-csongrádi löszhát nevezetű tájak 

találkozásánál helyezkedik el. A település a Körös bal partján, 

közigazgatási határa pedig a folyó mindkét oldalán terül el, a 

Körös holtágaival, lefűződéseivel keresztülszabdalva. 

Közigazgatásilag 1950. január 30-ig Békés megye szarvasi 

járásához, ettől kezdve Szolnok megye kunszentmártoni 

járásához tartozik. Lakosainak száma 1920-ban 7634 volt, ami 

1930-ra 7972 főre emelkedett. A község határa 21 560 k. hold 

volt.  

A község szántóföldje ebben az időben elhanyagolt állapotban 

volt, aminek magyarázatát nagyrészt a háborúban kell keresni. A 

község 1917. évi termésátlaga búzából 5,7 q, ami alatta maradt 

az országos átlagnak, ami ebben az évben 6,3 q volt. A földek 

megművelése - főleg javítása - a háború utáni években sem vált 

intenzívvé. Belterjesen gazdálkodó paraszti birtokot csak egy-két 

esetben találunk. Látszik, sok a községben az életképtelen 

törpebirtok. Ugyancsak az életképtelen birtokok közé vehetjük a 

15 kh alattiakat, mert az Öcsödön folytatott gabonagazdálkodási 

forma mellett az életképes gazdaságok 18 - 20 kh földet 

igényelnek. Sajnos, az 5 - 15 kh-as birtokosok számát csak 

hozzávetőleg tudjuk megállapítani. A 15 kh alatti birtokosok 

száma az 5 - 100 kh-hal rendelkező birtokosok számából 420 -  

450 főre becsülhető, ami 420 fő esetében is újabb 25,5%-ot tesz 

ki, így az összes 15 kh-on aluli birtokosok a birtokkal 

rendelkezők 87,4%-át tették ki. Ezen a helyzeten azonban 

módosított a községben levő igen nagyszámú földbérlet. A 

községben csak három földbirtok nagysága haladta meg az ezer 

holdat, de ebből két nagybirtokot teljes egészében 30 - 30 kh-as 

bérletek formájában az öcsödiek béreltek. A bérlők általában a 

tehetősebb parasztok közül kerültek ki. 1920-ban gróf Vigyázó 

Sándorné 1693 kh-as birtokát 84, a báró Harkányi-féle 3415 kh-

as birtokot 161 bérlő bérelte. A bérlők megközelítőleg fele a 10 

- 20 kh saját földdel rendelkezők közül került ki, így az életképes 

gazdaságok számának mintegy 22 - 26%-át tették ki, tekintettel 

arra, hogy az említett két bérbe adott nagybirtokon felül még 758 

kh bérelhető terület volt a községben, amely szinte teljes 

egészében kisbérletek formájában került hasznosításra. A 

Lederer László birtokát kitevő 2103 kh föld teljes egészében az 

uradalom kezelésében volt. 

A község földterületének 45,24%-a tartozott a 100 kh-on felüli 

gazdaságok csoportjához, ami 8,04%-kal jobb az országos 

átlagnál (53,28%). Ez azonban csak a tulajdonviszonyok alapján 

megállapított arány, hiszen a valóságban ez ennél jóval 

kedvezőbb volt a nagyarányú haszonbérletek miatt, így a község 

összes területéből - figyelmen kívül hagyva a bérletként felosztott 

gazdaságokat - a tulajdonosi és bérlői joggal használt 100 kh-on 

felüli birtokok mindössze 33,13%-ot tettek ki. Ebben az időben 

21 fő 100 kh-on felüli birtokos és bérlő volt a községben összesen 

7144 kh földdel. 

Annak ellenére, hogy a XIX. század vége óta tulajdonjogilag a 

gazdaságok megoszlási struktúrája alapvetően nem változott 

meg, a gazdaságcsoportok részesedési aránya az összes 

gazdaságok területéből módosult: jelentősen megnövekedett a 20 

- 500 kh közötti gazdaságok részesedési aránya a község 

földterületéből. Ez az átrétegződés a mezőgazdaság kapitalista 

fejlődését tükrözte a nagyobb paraszti gazdaságok területi 

koncentrálódási folyamatán keresztül. Községünk parasztsága - 

igaz, hogy csak bérlet formájában - már kitört a nagybirtok 

szorításából, bár a földjáradék jelentős része még a tulajdonosoké 

volt. Fejlődésünk árnyoldalai közé tartozott viszont az a tény, 

hogy a gazdagparaszti birtokok nem tettek jelentős lépéseket a 

belterjes gazdálkodás irányába. Községünkben egy 

„számosállatra" 5,8 kh föld, illetve 4,6 kh szántóföld jutott. Ez 

kh-anként 0,17, a szántóföld k. holdjaként 0,21 számosállatot 

jelentett. Minden 2,5 kh legelőre, illetve 3,4 kh rétre jutott egy 

számosállat. Igaz, hogy rétjeink kataszteri tiszta jövedelme 3 - 6, 

legelőinké 6 - 9 aranykorona volt csak, de még így is jóval több 

állatot tudtak volna ezek a területek eltartani. Hasonlóan alacsony 

színvonalú volt takarmánytermesztésünk is. Az sem mutatott  
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olyan tendenciát, ami arra utalt volna, hogy több takarmányt 

igyekeztek volna termelni, mint amennyire éppen szükségük 

volt. Utalt erre Deseő Jenő is a már említett tanulmányában, 

amikor így írt: ,,a szántóföldi terület kétharmadát vetették be 

búzával" Községünk megrekedt a gabonatermelés színvonalán. 

Az 1920-as népszámlálási statisztika „14” az „őstermelő" 

kategóriába sorolt minden olyan földtulajdonost, aki 

főfoglalkozásszerűen a földből élt, tehát a félholdast és az 

ezerholdast is. Eszerint községünk kereső népességének 76,6%-

a „őstermelő", de az összes keresőből is 36,6% a napszámos és 

cseléd, nem számítva a külön feltüntetett napszámosokat és házi 

cselédeket. A falu lakosságának 38,1%-a élt meg a cselédek és 

napszámosok munkájából. Ezenkívül még 400 kereső kubikus is 

élt a községben. Ezeken a gazdasági és társadalmi viszonyokon 

kellett volna változtatnia a Nagyatádi-féle földreformnak. 

A földreform végrehajtása 

A Nagyatádi-féle földreform alapos, minden oldalra kiterjedő 

marxista értékelése hiányzik történelmi irodalmunkból, bár nem 

volna érdektelen annak minden részletet feltáró feldolgozása. 

Ugyanakkor sok monográfia, tanulmány érinti ezt a kérdést a 

teljesség igénye nélkül. Mindenesetre ezekből a 

feldolgozásokból is, valamint a reformmal kapcsolatos 

törvények, rendeletek és statisztikák elemzéséből is világosan 

kitűnik e „látszatföldreform" osztályjellege. A 

nagybirtokrendszeren nyugvó - „porosz utas" - agrárfejlődés 

hazánkban végső szakaszához érkezett a Tanácsköztársaság 

leverése után. Szerte az országban olyan volt a dolgozó osztályok 

hangulata, hogy a kormánynak intézkednie kellett annak 

lecsillapítására. Ekkor határozta el magát arra, hogy egy 

minimális földreformot hajt végre. Ennek végrehajtása 

községünkben több területet érintett, nevezetesen: a) a 

házhelyrendezést, b) a kishaszonbérletek kialakítását, c) az örök 

tulajdoni joggal való földjuttatást, d) a legelőjuttatást. 

Ebben az időszakban a reformföldesek nagy része igyekezett 

megszabadulni földjeitől, amelyet egyrészt a tehetősebb gazdák 

váltottak meg azzal, hogy a már eddig befizetett összeget fizették 

ki az eladónak, magukra vállalva annak további részleteit, vagy 

pedig a lebonyolítással megbízott OKH vette el a reformföldesek 

földjét azért, mert nem tudtak fizetni. Bizonyítja ezt az is, hogy a 

szarvasi Hitelbank RT., amely az OKH ügyeit intézte a szarvasi 

járás területén, már 74 kh olyan földdel rendelkezett Öcsödön, 

amelyet a reformföldesektől vett el tartozásuk fejében. Ez 

összesen 41 reformföldes földjének az elvételét jelentette. 

Érdekes azonban az, hogy ebből mindössze 3 esetben volt 

árverés, és ekkor sem akadt vásárló, hiszen 8 - 9 aranykoronás 

földek kerültek árverésre. 

A válság következtében kiéleződött ellentét - amely a községben 

a törpebirtokosok és a nagygazdák közötti ellenségeskedésben 

nyilvánult meg - elkeseredetté és elszánttá tette a falu 

parasztságának ezt a rétegét. Élénken tárgyalták a faluban - főleg 

az Általános Népkörben (a falusi elnevezés szerint „cucilista  

kör") és az Olvasókörben - azt a memorandumot, amelyet a 

szarvasi földmunkások adtak át a község vezetőinek 1930 

szeptemberében. 1935-ben már éppen ebből a rétegből alakult 

meg a parasztbizottság, amelynek vezetőségében Légrádi László, 

Tóth Sándor, Mónus Lajos vett részt. 1938-ban pedig Takács 

József robbantott ki egy ötnapos aratósztrájkot a Léderer-

birtokon, amelyhez a gazdagparasztok birtokain dolgozó aratók 

is csatlakoztak. Ezek a részben elszigetelt mozgalmak nem voltak 

országos jelentőségű események. Azt azonban jelezték, hogy a 

községben nincs minden rendben, az agrárproletárok és 

törpebirtokosok nagy tömege itt is változást akar. Egyre többen 

beszéltek maguk között arról, hogy „jönni kell nemsokára egy 

igazságosabb földreformnak". 

A törpebirtokosoknak továbbra is arra volt szükségük, hogy 

munkát vállaljanak. Azonban az 1920-as évek vége felé egyre 

csökkentek a munkaalkalmak, a gazdasági válság időszakára 

pedig a munkanélküliség volt a jellemző a községben is. A nehéz 

időket azok a gazdák is megérezték, akik nagyobb földdel 

rendelkeztek, és lehetőleg minden munkát saját családtagjaikkal 

végeztettek el, igyekeztek elkerülni az idegen munkaerő 

alkalmazását. Ez a szükségintézkedés elsősorban a kis- és 

törpebirtokosokat, napszámosokat, mezőgazdasági munkásokat, 

sőt a kubikosokat is sújtotta, akik így jórészt munka nélkül 

maradtak. A juttatott földek - akár öröktulajdoni joggal kapták 

azt, akár haszonbérletként - jórészt ráfizetésesek voltak. Ez 

természetesen tovább csökkentette a család megélhetésére 

fordítható összeget, így azután - főleg azokban az években, 

amikor a gazdasági válság tartott - a reformföldesek tömegesen 

hagyták ott földjeiket, az uradalmi kishaszonbérlők pedig nem 

fizették meg a haszonbért. 

 

Sajtóközlemény 

Az „Öcsödi Holt-ág” Alapítvány a Nemzeti 

Együttműködési Alap Mobilitás és 

alkalmazkodás kollégiuma által 

meghirdetett, FCA-KP-1-2022/3 kódszámú 

pályázati kiírásra pályázatot nyújtott be.  

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt., mint támogató a 

FCA/5976/2022 számú döntés alapján 837.970,- Ft összegű 

támogatást nyújtott az „Öcsödi Holt-ág” Alapítvány az általuk 

létrehozott Civil Park környezetének hatékony ápolására, 

gondozására. 

A kedvezményezett neve: „Öcsödi Holt-ág” Alapítvány 

Azonosítási szám: FCA-KP-1-2022/3-000588 

A támogatás intenzitás mértéke: 100 % 

A támogatás forrásának ÁHT azonosító száma: 376273 

Támogatás felhasználása: 2022. január 1.- 2023. december 31. 
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„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 

Gépek felvonulása 
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„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kispályás labdarugó mérkőzés 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kertész Iván énekes műsora 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szép Lídia nótaénekes fellépése 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Solymász bemutató 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bede Róbert és Szőke András főző show-ja 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 A „Mezőtúri” betyár bemutatója  
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„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kézimunka szakkör kiállítása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bencsik Márta népi iparművész kiállítása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szilágyi Antalné kiállítása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tájékoztató a kéményseprés fontosságáról 

Gyerekprogramok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csimota együttes 
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„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soha Attila polgármester úr köszöntője 

 

 

 

 

Kitüntető díjak átadása 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vig Imréné 

„Öcsöd Nagyközség Érdemes Pedagógusa” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Danciu Dániel 

„Öcsöd Nagyközség Érdemes Pedagógusa” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Fésűsné Macó Magdolna 

„Öcsöd Nagyközségért díszoklevél” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izbéki Ferenc 

„Öcsöd Nagyközségért kitüntető díj” 

 

 

„Szép otthon, példás porta” 
 

Losonczi József és felesége 

Széchenyi I. út 30. 

 

Kóródi Gábor és felesége 

Széchenyi I. út 67/a 

 

Kerekes András és felesége 

Árpád út 62/a 

 

 

Főzőverseny eredménye 

 

 

I. helyezett: Mátyás király csapata 

II. helyezett: Disznókodók 

III. helyezett: József Attila Nyugdíjasklub  
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„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A főzőverseny díjazottai 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Olasz Imre és zenésztársainak előadása 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hőlégballon a bátraknak 

 

 

 

 

Hastáncosok bemutatója 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roberto előadása 

 

 



Öcsödi Hírek 9 
 
 

„Szeretlek Öcsöd” rendezvény  
2022. augusztus 13. képekben 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roy és Ádám koncertje 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 

 

Janicsák Veca koncertje 

 

 

Tűzzsonglőr bemutató 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

A nyári hónapok többnyire a szabadság, a 

pihenés, a kikapcsolódás ideje.  

Idén a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 

több tagjának nyarát egyáltalán nem ez 

jellemezte. Sőt, májustól kezdve kemény 

munkával teltek a hetek. Egyesületi házunk takarítása, rendezése, 

és a kertgondozás mellett nagy kihívás volt a kinti kemence 

felépítése, mely időközben elkészült, s nemrég egy próbasütéssel 

felavatásra is került. A Teleki László Alapítványnál beadott 

szakmai előkészítő pályázatunkhoz több héten keresztül szakértő 

mérnököket fogadtunk. Felméréseik, vizsgálataik alapján 

elkészültek a szakvélemények, melyekről nekünk beszámolókat 

és felújítási tervet kell készíteni. Ezek alapján tudunk majd 

nekivágni a Köröstáj népi építészeti értékű házunk teljes körű, 

szakaszos felújítását biztosító újabb Teleki pályázatnak jövő év 

elején. Az őszünk is tele különböző, fellépésekkel, tárgyalkotó 

kézműves programokkal. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kemence mesterünk munkában 
 

Most a nyár végén azért volt egy emlékezetes élményekkel teli 

közös kikapcsolódásunk.  

Többnapos kiránduláson voltunk a messzi Zalában, 

Zalaszentlászlón Hagyományőrző Népdalkörünk szervezésében. 

Első napon a faluval s a környékkel ismerkedtünk, “hegyi” túrát 

tettünk a kedves, csupa zöld, hívogató zalai dombok, kertek 

között. Vendégeskedtünk a Hegyen, a barátságos Harth 

családnál, akik finom ebéddel, saját készítésű különleges 

likőrökkel, borokkal fogadtak bennünket. Az öcsödi születésű, 

időközben hamisítatlan zalaivá lett Harthné Izbéki Ica és nővére, 

Batáné Erzsike gondoskodik évek óta Népdalköreink egymás 

falujába tett kölcsönös látogatásairól. Az idők során igazi 

barátság alakult ki a két falu dalos asszonyai között. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Indulásra készen a „hegyre” 

 

Este, a több mint 30 éve felépült, Makovecz Imre tervezte 

faluházban fogadta csapatunkat Zalaszentlászló vezetése, Bohar 

István polgármester, s az ottani népdalkörös asszonyok. 

Kellemesen telt az este a remek vacsora, jó beszélgetések, 

ismerkedés mellett. 

Másnap reggeli után Zalaegerszeg, az ottani Göcseji 

Falumúzeum volt úti célunk. Az ország elsőként, 1968-ban 

átadott skanzenje nagy területen, szépen gondozott, parkosított 

kertben mutatja be a göcseji népi építkezés jeles példáit. Az 

elrendezés olyan, mintha egy 19. századbeli göcseji falu lenne, 

parasztházakkal, gazdasági épületekkel, templommal, malommal 

és kovácsműhellyel. 

Visszaérve vendéglátóinkhoz elkezdtük a készülődést a Falunap 

délutáni programjára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Hagyományőrző Népdalkörünk örömmel fogadta a meghívást 

Zalaszentlászló 2022. évi Falunapjára. Az utazást, melynek 

költségeit a Nemzeti Kulturális Alap Zeneművészeti 

Kollégiumánál megnyert pályázatunkból fedeztük, több mint 

féléves tervezés, készülődés előzte meg. Az eredetileg 

autóbuszos utat az üzemanyagárak drasztikus emelkedése miatt 

le kellett mondanunk. Végül hat gépkocsival vágtunk neki a 

hosszú útnak, s így nemcsak költséghatékonyan, de kellő 

rugalmassággal tudtunk utazni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szent László szobra a Faluház udvarán 
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Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület Hírei 
 

 

A Makovecz Imre tervezte faluház szépen kialakított, 

vendégfogadásra berendezett udvarán, kertjében egy remekül 

szervezett Falunap részesei lehettünk. Bohár István polgármester 

megnyitója után az elsőként fellépő helyi Népdalkör dal-

csokrának nagy taps volt a jutalma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Zalaszentlászló Népdalköre” 

A mi Népdalkörünk is nagy elismerést kapott az ottani 

közönségtől, a Vásári jelenetekkel tarkított népdal-előadás 

újszerű élményt adott a helyi és nemzetközi hallgatóságnak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Népdalkörünk készül a fellépésre 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Tart a Vásár” 

 

A zalai falvak nagyon kedveltek a külföldiek körében. Német, 

osztrák, holland, francia családok nyaralnak 30-40 éve a 

környékbeli fürdőhelyeken. Sokan házat vettek, s le is telepedtek 

ott. A Falunap vendége volt a falu francia testvértelepülésének 

küldöttsége is. 

Az önkormányzat, s a lelkes szervezők nagyon színvonalas 

kultúrműsort állítottak össze, az egész rendezvény derűs, 

nyugodt légkörben, vidáman zajlott. 

A műsorok után a polgármester megnyitotta a “konyhákat”. A 

helyiek kiváló lángosa mellett több külföldi család és 

vendégtelepülések is főztek különböző specialitásokat.  

A helyi asszonyok által sütött finomabbnál-finomabb tészták és 

sütemények kínálása mellett minden vendég, a falu és a környék 

apraja-nagyja elégedetten és nagyon jól érezte magát. 

Az esti táncos mulatsághoz profi zenekar biztosította a zenét. 

Nagy kihívás lesz Egyesületünknek, hogy jövőre méltóképpen 

fogadhassuk Zalaszentlászló küldöttségét. Szívesen jönnek, 

nagyon jó emlékeik vannak 2018-as öcsödi útjukról. 

Utazásunk harmadik napja a hazautazás előtt egy kellemes 

zalaszentgróti fürdőlátogatással zárult. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtári Hírek! 
 

Kérjük, hogy amennyiben  

a könyvtárunkból az Ön által  

KIKÖLCSÖNZÖTT 

dokumentumok határideje lejárt,  

szíveskedjen azokat visszahozni, vagy a 

kölcsönzést meghosszabbítani! 
 

-A könyvtárosok- 
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Rejtvénysarok 

Rovatfelelős: Szeleczki Veronika 
 

 

 

CSONGRÁD 
RÖVIDEN 

INDIÁN 
TÖRZS 

ALGÉRIAI 
HEGYSÉG 

A KERÜLET 
JELE 

A FEL- 
ELLENTÉTE  

1 

         ↓ 
→ 

         ↓          ↓          ↓          ↓ 

K 

OSZTÁLYBAN 
VAN! 

          
→ 

 

 

A BULI 
VÉGE! 

          
→ 

 

OSZTRÁK 
AUTÓJEL 

ARIZÓNAI 
SIVATAG 

          
→ 

           ↓ A FLUOR 
VEGYJELE 

          
→ 

HATÁROL 
TERÉZ 

BECÉZVE 

 2 
ÁZSIAI NÉP 

TÖKMAG! 
         ↓ 
→ 

PÁROS 
FÚGA! 

          
→ 

          
 SZEMÉLYED 

         ↓ 
→ 

 

OXIGÉN 
VEGYJELE 

AKVARISTA 
RÖVIDEN 

ÖSSZETÖR 

AMELY 
HELYRE 

         ↓ 
→ 

         ↓          ↓           ↓ 
KARÉJT VÁG 

          
→ 

         ↓ 

 

          
 

GERMÁNIUM 
VEGYJELE 

DIÓHÉJ! 

          
→ 

 ORVOSI 
MŰSZER 

      →    
 

         ↓ PÁRATLAN 
UTCA 

          
→ 

 

MÚLT IDŐ 
JELE 

ZENEI HANG 
KÉN 

VEGYJELE 

 J 

          ↓ 
  

          
 

          ↓ 
 

 

 

        ↓ 
 

 

Sudoku 

A számokat 1-től 9-ig kell beírni egy 9x9 rács cellába, szám nem ismétlődhet egyetlen sorban, oszlopban vagy 3x3 dobozban.  

 

     2 5    7  2   3    

 1 2      7    3  4  2  9 

 3  4 9           5  8  

4   6  7   8     8 9    5 

1 6     3            6 

       9     1  6 4  2  

        2  2 8        

    6  4          7 4 2 

 8 5  3 4          1 6   
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A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki. 
Leadási határidő: 2022 október 7. 

A kitöltött szelvényt dobja be az „Öcsödi Hírek Rejtvény” dobozba, amely Öcsöd Nagyközségi 
Önkormányzat folyosóján található meg. 
 

Név: 

Lakcím: 

Telefonszám: 

E-mail: 

Megfejtések: 

Keresztrejtvény: 

Sudoku 1.: 

 2.: 

 

Rejtvénysarok 

 

Gyerekeknek 
 

Különbség kereső (10db) 

   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 2022. június számunkban megjelent Rejtvény megfejtése: 

KERESZTREJTVÉNY: „SOHA NE ADD FEL” 

SUDOKU: 364785291, 594716238 

A megfejtők közül a nyertes: 

Molnár Gáborné Öcsöd, Irányi D. út 13. szám alatti lakos. 

Nyereményét előre egyeztetett időpontban veheti át Soha Attila polgármester úrtól. 

Gratulálunk! 
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2022.08.31. 

ÖCSÖD NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉGÉVEL BŐVÜL ÖCSÖDÖN A BÖLCSŐDEI FÉRŐHELYEK SZÁMA 
 

Befejeződött a bölcsőde fejlesztése Öcsöd Nagyközségben a TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00019 azonosítószámú projekt 

keretében. 
 

Öcsödön évek óta gondot jelent a bölcsődei férőhelyek száma. Az önkormányzat 2019-ben nyújtott be támogatási 

kérelmet a projekt megvalósítására, a férőhelyek számának növelésére vonatkozóan. Ennek eredményeként 2020. 

március 24-én vehették kézbe a pozitív döntést, melynek következtében 110.086.125,-Ft támogatásban részesültek a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretein belül, a „Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése” című 

felhívás alapján.  

Jelen projekt átfogó célja, hogy a bölcsődei férőhelyek növelésével lehetőséget teremtsenek még több gyermek 

elhelyezésére, javítsák a bölcsődei ellátáshoz való hozzáférést és fejlesszék a bölcsődei ellátási formák által nyújtott 

szolgáltatások minőségét. A beruházás célja az Öcsöd Nagyközség Önkormányzati Bölcsőde jogszabályi előírásoknak 

megfelelő kialakítása (egy másik ingatlanban), 14+8 férőhelynek megfelelő átalakítása, működtetése, a településen 

bölcsődei férőhelyhiány miatt fel nem vett gyermekek számának csökkentése, javítva ezzel a kisgyermekes szülők 

elhelyezkedési esélyeit és hozzájárulva a munkavállalói mobilitás támogatásához. A meglévő Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde épületének bővítésére nincs lehetőség. A szakemberekkel való egyeztetéseket követően az a döntés született, 

hogy az önkormányzat tulajdonában lévő kihasználatlan, Árpád út 2. szám alatti ingatlanban- az épület felújításával - 

kerüljön kialakításra a bölcsőde. 

Részcélok:  

- 2 bölcsődei csoport (ebből egy mini csoport) kialakítása az Árpád úti épület felújításával  

- 10 új férőhely kialakítása  

- 12 fejlesztett férőhely  

- bölcsőde eszközellátottságának javítása  

Elvárt konkrét eredmények:  

- 22 férőhely (12+10 új)  

- 2 csoportszoba (ebből egy 14 fős egybenyitott csoportszoba és egy mini csoportszoba 8 fővel) 

- az épület a vonatkozó szakmai ágazati jogszabályoknak megfelelő kialakítása  

- a működéshez szükséges eszközök beszerzése 
 

További információ kérhető: 

Soha Attila – polgármester 

polgarmester@ocsod.hu 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 12. napján megtartott soros üléséről 
 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:  

Jordán Imre: Arany János soron a régi gázcseretelep felé vezető járda 

és árok karbantartása kinek a feladata? 

Komlós Lajos: A fő utca jobb oldalán a fák nagyon belógnak az úttestre, 

nagy gépekkel nem tudnak eljárni. 

D. Kis Zsolt: A közterületen álló roncs autókkal mit lehet tenni? A 

Bajcsy út 44. és 50. szám előtt a közterület több éve nagyon elhanyagolt. 

Zuborné Biró Enikő: A Táncsics út végén, a páros oldalon több 

autóroncs van kint, valamint a másik oldalon épület fala van kidőlve a 

közterületre. Ismételten a kupakgyűjtő kérdése merült fel. 

Gál Imréné: A Vasvári út páratlan oldalán, a járdán nem lehet eljárni, 

benőtte a gaz. Ugyanígy a Veresházi út 18. és 49. szám előtt. A Bajcsy 

út 43. szám előtt a járda össze van törve. Kinek a feladata a helyreállítás? 

A Bajcsy út 29. és 31. számú ingatlanok bontását elkezdték, a járda le 

van zárva, nem lehet eljárni. 

 

Interpellációkra adott válasz: 

Soha Attila polgármester: Az ingatlan előtti járda javítása, a 

belvízelvezető árok tisztántartása a tulajdonos feladata. Az 

önkormányzat nem képes az összes járdát felújítani, de segítséget 

nyújtunk, ha megkeresnek bennünket.  

A Kossuth úton lévő fákkal valamit kell csinálni. A járda és az úttest 

között kicsi a hely és közte van a vízelvezető. Ha kiszedjük, a fákat 

milyen fákat tudnánk odaültetni. Meg kellene próbálni felcsonkolni 

őket.  

A Táncsics úti gépjárműveket meg fogom nézni, visszatérünk rá. A 

kupakgyűjtővel kapcsolatban beszélek Kolompár Tamással, hogy hol 

tart a folyamat. 

A Vasvári úti ingatlan építésügyi eljárás alá lesz vonva, a másik ingatlan 

hagyatéki eljárás alatt van, felszólítás kerül kiküldésre. A járda javításról 

már beszéltünk. 

A Bajcsy út 50. bontás alatt áll. A Bajcsy út 44. szám tulajdonosa fel lesz 

szólítva.  

Bajcsy úton a két lebontott ház ügyében utána nézünk és megtesszük a 

szükséges intézkedéseket. 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadta az Öcsöd Nagyközség közbiztonságának helyzetéről, a 

közbiztonság érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadta az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 2021. évi 

költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta az 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 8/2022.(V.12.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 4. pontja: 
Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Öcsödi  

Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosításáról szóló 

előterjesztést megtárgyalta és elfogadta.  

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadta a 2021.évi belső ellenőrzésekről szóló ellenőrzési jelentést. 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

belső ellenőr által elkészített Belső ellenőrzési kézikönyvet. 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozatott, hogy pályázatot nyújt be a 2022/2023. évi fűtési idényre a 

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 

kapcsolódó kiegészítő támogatására.  

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Helyi Építési 

Szabályzat (HÉSZ) módosításával kapcsolatos előterjesztést 

megtárgyalta és elfogadta. 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 

támogatott projekt vizsgálatáról szóló ellenőrzési jegyzőkönyvet, a kért 

vizsgálat a képviselő-testület részéről lezárásra került. 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázatok 

helyzetéről szóló beszámolót elfogadta. 

A napirend 11. pontja: 

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról 

Soha Attila polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan az 

alábbiakat mondta el: 

Április 14.: Szabó Attila turisztikai pályázattal kapcsolatos egyeztetés. 

Április 19.: Budapest, tárgyalás befektetőkkel (Érdeklődés mutatkozik 

befektetések tekintetében Öcsödre). 

Április 20.: 4. számú választókerület polgármesteri találkozója volt a 

tanácskozó terembe, ahol Boldog István képviselő munkáját köszönték 

meg a polgármesterek. 

Április 20.: Balla István tűzoltóparancsnokkal a Tiszazug tűzoltója díj 

egyeztetése. 

Április 20.: Herczeg Zsolt országgyűlési képviselő beiktatási 

ünnepségén vettem részt Törökszentmiklóson. 

Április 21.: Bölcsőde bejárás, egyeztetés a kivitelezővel. 

Április 25.: Bácsvíz ivóvízhálózat rekonstrukcióval kapcsolatos 

tárgyalás. Öcsöd területén az ivóvíz hálózat azonnali cserét igényel 8,5 

km, kritikus szakasz 5,5 km ez kb 250 millió Ft-ba kerülne. 

Április 27.: Agrolánc Kft. képviselője és a napelem befektetője volt itt. 

A napelem befektetés áthúzódik az év második felére. 

Április 28.: Budapest, megbeszélés befektetőkkel és délután a 

sportegyesület megalakulásával kapcsolatban volt megbeszélés. 

Május 1.: Öcsödi Piknik a civilparkban. A visszajelzések szerint jól 

sikerült. 

Május 2.: Tiszazug Tűzoltója díj átadása és a Bácsvíz aktívszén szűrő 

csere megállapodás aláírása. 

Május 11.: Civil szervezetekkel megbeszélés, Bizottsági ülés. 

Május 12.: Megbeszélés a Telekom üzletkötőjével. 
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Nyári tábor 
 

2022.07.04-től - 07.15-ig a gyerekek nyári napközis táborban 

vehettek részt, ahol különböző izgalmas programok várták őket. 

A táborban napi háromszori étkezést kaptak, melyet sok nassolni 

való egészített ki. Minden napra jutott valami finomság, 

sütemény, gyümölcs. A gyerekek csapatokat alkotva gyűjtöttek 

pontokat és vettek részt a feladatokon. Hétfő délelőtt játékosan 

megismerkedtek és bemutatkoztak egymásnak. Az ismerkedés 

után megalakították a csapatokat és a hét hátralévő részében egy 

csapatban dolgoztak, közösen elkészítették a csapatzászlót. A 

nap folyamán Soha Attila polgármester úr olvasott mesét a 

gyerekeknek. A maradék időt különböző játékokkal töltötték el. 

Minden gyermek kedve szerint választotta ki azt, hogy mit 

szeretne játszani. Volt, aki társasjátékozott, színezett, rajzolt, 

festett, legózott, de akadtak olyanok, akik a szabadban való 

labdázást, focizást, labdacicázást választották.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Kedden reggeli után elsétáltak a József Attila Emlékházhoz, ahol 

Jordán Ágnes vezette körbe őket és tartott nekik előadást a 

múzeumban felfedezhető tárgyak eredetéről, használatáról 

valamint József Attila Öcsödön való nevelkedésének 

időszakáról. A tárlatvezetés után lehetőségük adódott 

kézműveskedni. A program végeztével pihenéssel, kinti játékkal 

töltötték az időt. Ebéd után az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó 

Egyesület képviseletében Csontos Anikó vetített nekik tanító 

jellegű videót és tartott nekik előadást a KRESZ szabályairól, 

fontosságáról, amit a gyerekek nagyon élveztek, ügyesen, 

aktívan részt vettek rajta. Az előadás után a hallottakból egy kvízt 

töltöttek ki és közösen feladatokat oldottak meg. A feladat 

közben a gyerekek matricát gyűjtöttek jutalmul. Pihenésként az 

udvaron labdáztak, fociztak, kiütőztek vagy éppen beszélgettek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Szerda délelőtt kézműves faladatok várták a táborozó gyerekeket. 

Reggeli után a Papírfonó csoport tagjai: Tóth Lajosné Rebeka 

néni, Tóth Istvánné Inci néni, Szegény Jánosné Marika néni, 

Fazekas Zoltánné Margó néni, Gajdos Pálné Pannika néni 

irányításával megtanulták, kipróbálták a papírfonás alapjait. 

Miután kellően elsajátították a lépéseket különböző dolgokat 

készíthettek. Egy kis pihenő után újabb kézműves feladat várt 

rájuk. Izgatottan vágtak bele a polip készítésébe, amit kedvük 

szerint kidekoráltak. Ízlésük szerint színes papírból össze is 

ragasztottak. A nap végén boldogan adtak át a szülőknek. 

Délután még sor került az előző napi múzeum látogatással való 

kapcsolatos rövid kvíz kitöltésére. Ezek után több gyerek 

kérésére gyerektáncot táncoltak, amit végig nagyon élveztek, 

ügyesen csináltak. Szomorúan vették tudomásul, hogy abba kell 

hagyni a táncot, mert uzsonna következik és mennek haza.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csütörtökön reggeli után sok energiával vágtak neki a Körös 

melletti sétának. Egészen a napelem parkig kisétáltak, ott 

tartottak egy kis pihenőt és újult energiával indultak vissza. A 

visszafele úton a gyerekek legnagyobb örömére, a játszótérre is 

bemehettek játszani. A hosszú út után a táborban minden gyerek 

kapott gyümölcssalátát, amit jóízűen el is fogyasztottak. Ezt 

követően még délelőtt ugyan azzal a technikával, mint ahogy a 

polipot csinálták a csapattagok közösen elkésztettek egy kígyót. 

Ezeket a kész kígyókat ki is ragasztották az ablakokba. A 

kézműves feladat után, mint ahogy szerdán úgy ezen a napon is 

kérték, hogy táncolhassanak. Akik meg nem szerettek volna részt 

venni, ők a szabadban játszottak. Délután ismét Csontos Anikó 

tartott nekik előadást. A környezettudatosságról, a víz 

fontosságáról valamint a víz körforgásáról. Az előadás után kvízt 

és feladatot oldottak meg, matrica járt a helyesen válaszolóknak. 

A nap maradék kis idejét szabadon választott játékokkal töltötték.  

Pénteken a tízórai elfogyasztása után minden gyerek lerajzolta, 

lefestette azt a programot, ami a legjobban tetszett nekik a héten. 

Voltak, akik több festményt is készítettek, mert nem tudtak 

dönteni. A kész munkák az ablakba ki is lettek ragasztva. Miután 

mindenki befejezte az alkotást Kissné Csontos Petra arcot festett 

a gyerekeknek és csillámtetoválást készített. Mikor elkészültek a 

gyerekek izgatottan várták, hogy megtudják hányadik helyen 

végzett a csapatuk. Az eredményhirdetés és jutalom, emléklap  
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átadása után a gyerekek ebédeltek és átmentek a helyi 

cukrászdába ahol kiválasztották, hogy milyen fagyit szeretnének 

enni. Miután elfogyasztották a fagyijukat kis pihenést követően 

táncolással töltötték el az időt. A hét zárásaként közösen 

átbeszélésre került, hogy ki hogyan érezte magát, kinek mi 

tetszett és mi nem tetszett a táborban. Több szülőtől is érkezett 

visszajelzés, hogy gyerekük milyen jól érezte magát ebben az öt 

napban valamint, hogy mennyire várja, hogy újra jöhessen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Július 11.-én hétfőn lelkesen érkeztek a gyerekek, izgatottan 

várták milyen programok lesznek a héten. Az érkezést követően 

új csapatokat alakítottak ki. Reggeli után ellátogattak a helyi 

könyvtárba, ahol a dolgozók különböző feladatokkal várták a 

táborozókat. Könyvjelző készítésre, kézműves feladatra, 

ügyességi, gyorsasági valamint logikai feladatra volt 

lehetőségük. A feladatok elvégzését követve a gyerekek 

ajándékot kaptak és visszaindulhattak a tábor helyszínére. A 

visszaérkezéskor elfogyasztották az ebédet. Pihenésképpen Soha 

Attila polgármester úr diafilmeket vetített és olvasott nekik. 

Uzsonna előtt gyümölcssalátát kaptak, aminek a kicsik és a 

nagyok is egyaránt örültek. A nap zárásaként minden gyerek úgy 

döntött, hogy szeretnék táncolással eltölteni az időt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedd reggel focizással indították a napot, amit a reggelizés 

követett. 10 órakor együtt elmentek a templomhoz ahol Jordán 

Ágnes és Mátéfi István várta őket. Mátéfi István bemutatta nekik 

az orgonát, amit kipróbálni is volt alkalmuk, majd a padlástérig 

azt követően pedig a harangig is lehetőségük volt felmenni. A 

táborban kézműves feladatok vártak rájuk. Készítettek 

szivárványt, virágot, bálnát és teknőst. A gyerekek nagy örömére 

kezdetét vehette számukra a kincsvadászat. Mindenki nagyon 

ügyesen és kitartóan keresgélt. A befejezést követően különböző 

elfoglaltságot találtak maguknak. Volt, aki táncolt, legózott, 

színezett vagy éppen az udvaron töltötte el az időt.  

Következő nap reggel ismét séta túrára indultak a gyerekek 

Jordán Imre és Molnár Maxim kíséretében. Kezdésként a 

horgásztanyába mentek, ahol a halakról nézhettek képeket és 

kaptak ismertetőt. Az ismeretszerzés után a mezőgazdasági úton 

elindultak a Körös gát felé, útközben az állatokról és növényekről 

kaptak ismertetőt. A gátőrháznál megpihentek és friss vizet 

kaptak. A résztvevők kellően elfáradtak és nagyon megéheztek. 

Ebéd után a Mezőtúri Wing Chun Kung Fu Harcművészeti 

Sportegyesület egyik edzője Márki Károly látogatott el hozzájuk 

és tartott nekik bemutató a gyerekek segítségével, akik hozzájuk 

járnak Kung Fu-zni és részt vesznek a táborban. Minden gyerek 

lehetőséget kapott, hogy kipróbálhassa az alap gyakorlatokat. 

Nagyon élvezték a bemutatót és örültek, hogy ők is részt vehettek 

benne.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Csütörtökön a nyugdíjas klubból Szegény Jánosné Marika néni, 

Zöldvári Lászlóné Pityu néni, Tóth Antalné Esztike néni, Gere 

Lajosné Erzsike néni, Gajdos Pálné Pannika néni jött el és a 

gyerekekkel közösen készítettek kókuszgolyót. Izgatottan láttak 

neki a feladatnak és kitartóan végig csinálták. Az elkészítést 

követően csoportos táncolásba fogtak és délig abba se hagyták. 

Ebéd után egy kis udvari játékkal töltötték az időt majd 

hozzáláttak a vászonfestéshez. A saját tenyérlenyomatukat 

festették le és alakítottak ki belőle különböző állatot, figurát, 

képeket. A nap végén hazavitték az alkotásaikat.  
 

Péntek reggel Bencsik Márta szalmafonó látogatott el hozzájuk 

és készítettek virágot, karkötőt. Minden gyerek nagyon ügyesen 

dolgozott, voltak olyanok, akinek több dolgot is sikerült 

elkészíteni. A szalmafonás végeztével sor került az 

eredményhirdetésre valamint arra, hogy elmondhassák a 

gyerekek, hogy melyik program tetszett nekik és melyik volt az, 

ami kevésbé vált szimpatikussá számukra. Elmondták azt is, 

hogy ki, hogyan érezte magát a táborban töltött idő alatt. Ezek 

után Kissné Csontos Petra arcot festett a gyerekeknek a 

táboroztatók pedig csillámtetoválást készítettek. Szomorúan 

vették tudomásul, hogy véget ért a tábor és nem jöhetnek többet. 

Elmondásuk szerint nagyon jól érezték magukat, és ha lesz, ilyen 

alkalom szívesen jönnének még. Mindenkinek nagyon szépen 

köszönjük a segítséget, azt, hogy valamilyen formában 

hozzájárult a tábor lebonyolításában. Nélkületek ez a két hét ilyen 

módon nem jöhetett volna létre! 

 

 

A Szervezők 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 9. napján megtartott soros üléséről 
 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:  

Jordán Imre: A Telekom befejezte-e már a hálózat kiépítését? A 

közösségi együttélés szabályairól szóló rendeletben a 

csendháborítást lehetne-e szabályozni? A külterületen elhelyezett 

szemétlerakások ellen mit tudunk tenni? A rendezvénytéren lesz-

e cukrászda, fagyizási lehetőség? 

 

Interpellációkra adott válasz: 

Soha Attila polgármester: A Telekom még nem fejezte be a 

munkákat, vannak még ingatlanok ahova nincs kiépítve a hálózat. 

Az illegálisan lerakott hulladékokat 25-én összeszedjük. A 

rendezvénytéren igen lesz majd fagylaltozó, erről már 

egyeztettem Kiss Gyurival. A csendháborításra vonatkozó 

szabályokat magasabb szintű jogszabály szabályozza. Saját 

rendeletünkben már nem tudunk szigorítani. Csendháborítás 

esetén ki kell hívni a rendőröket. 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. 

II. félévi munkatervét Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2022. (V.12.) 

önkormányzati rendelete 25. § (1) bekezdésében foglaltak szerint 

elfogadta. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Öcsödi Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának módosításáról 

szóló előterjesztést megtárgyalta és elfogadta.  

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsödi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 

Működési Szabályzatát és az előterjesztésben foglaltak szerint 

elfogadta. 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta 4/2006 (I.30.) „Öcsöd szép utcája” és a „Szép otthon, 

példás porta” cím adományozásáról szóló rendelet módosításáról 

a 9/2022.(VI.9.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 1/2005.(I.31.) a helyi kitüntető címek és 

elismerések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

rendelet módosításáról a 10/2022.(VI.9.) önkormányzati 

rendeletét. 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a 9/2021.(VI.14.) a pénzben és természetben nyújtott 

szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet 

módosításáról a 11/2022.(VI.9.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy pályázatot ír ki az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde intézményvezetői munkakörének betöltésére 2022. 

augusztus 1. napjától 2027. július 31. napjáig terjedő időtartamra. 

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a javaslatot, hogy egy kedvezőbb 

költségű fogászati kezelőegységet vásároljon és a szükséges 

önerőt a költségvetésből biztosítja. A Képviselő-testület 

felhatalmazta a polgármestert az új ajánlat beszerzésére és az 

eljárás lebonyolítására. 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a falunap tervezett programjának 

költségeit, az előterjesztés szerinti részletezettséggel, és 

felhatalmazta a polgármestert a szerződések megkötésére és a 

rendezvény megszervezéséhez szükséges intézkedések 

megtételére. 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadta a háziorvosi ellátással kapcsolatos tájékoztatást. 

A napirend 11. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a tájékoztatást a szociális és piaci 

alapon kiadott önkormányzati lakásokkal kapcsolatban. 

A napirend 12. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a tájékoztatást a nem közművel 

összegyűjtött háztartási szennyvíz szállításáról. 

A napirend 13. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadja a pályázatok helyzetéről szóló tájékoztatást. 

A napirend 14. pontja: 

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról 

Soha Attila polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan az 

alábbiakat mondta el: 

Május 13.: Befektetőkkel tárgyalás Budapesten. 

Május 16.: Holt-ág meder kotrásával kapcsolatos tárgyalás. 

Május 18.: A tervezővel egyeztettünk az Ö2 és a rendezvénytér 

pályázattal kapcsolatban. A Községgondnokság vezetőjével és 

munkatársával megnéztük a temetőben az újabb parcellák 

kiosztásának lehetőségét. 

Május 19.: A turisztikai pályázattal kapcsolatban folytattunk 

egyeztetést Szolnokon. 

Május 20.: A konyhapályázattal kapcsolatban volt online 

megbeszélésem. 

Május 23.: A rendezvénytér és a kulturális tevékenységek 

összefogására alkalmas egy lehetséges jelölttel volt 

megbeszélésem. 

Május 25.: Csonki Andrea és Papp László volt nálam egy 

szemétszedési nap szervezését kezdeményezik, a külterületen 

lerakott illegális hulladékok begyűjtésére. Az önkormányzat 

segítségét kérték az összegyűjtött hulladék leadási költségének 

kifizetéséhez. 

Június 1.: Adatvédelmi oktatáson vettünk részt. Délután két orvos 

volt nálam, akik gyógyszerkutatással foglalkoznak és 

tájékoztatást adtak a termékről, illetve önkéntes tesztalanyokat 

keresnek.  

Június 2-3.: Falubejáráson voltunk ahol végig néztük az 

elhanyagolt, lepusztult ingatlanokat, melyek intézkedést 

igényelnek, ellenőriztük a közterületeket. 
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Beszámoló 
Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat  

Képviselő-testületének 2022. július 27. napján megtartott 

soron kívüli üléséről 

Trianoni megemlékezés 
Mindegy hány éves vagy  

102 éve fáj Trianon! 
Június 3-án megemlékeztünk a történelem leggyalázatosabb 

békéjéről. Műsorunkban megemlékeztünk az elcsatolt 

területekről és az ott élő magyarokról. Felhívtuk a figyelmet az 

Ukrajnában zajló háborúra, mely érinti az ott élő 

nemzettestvéreinket és a Romániában mind a mai napig tartó 

magyargyűlöletre, mely nemrégen egy sportesemény kapcsán 

domborodott ki újfent.  

A műsorban a Rovásírás szakkör tagjai szerepeltek: Durda 

Jázmin, Kóródi Gábor Noel, Fazekas Zoltán, Kardos Rebeka, 

Rácz Gergely, Török Zsolt, Tóth Nikolett. 

Az előkészületekben Farkas Tibor volt segítségemre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Farsang Miklós 
 

 

Óvodások és iskolások a könyvtárban 
 

Legnagyobb örömünkre 2022 első fél évében számos 

alkalommal érkeztek hozzánk óvodások és iskolások.  

Március végén a 4. A és B osztály látogatott el hozzánk, 

májusban a 3. A és B., júniusban a 2. A és B valamint a 6. A 

osztály. Az óvodások szintén júniusban látogattak el hozzánk. 

Ezen könyvtárlátogatások alkalmával a gyerekek 

megismerkedtek a könyvtár állományával, emellett játszottak 

és kreatívkodtak is.  

Az iskolások elsősorban a szókeresőket, a társasjátékokat és a 

játékos feladatlapokat részesítették előnyben, míg az ovisok 

mesehallgatás közben szívesen színeztek, valamint kézműves 

foglalkozásokat is nagyon élvezték. Öröm volt a gyerekekkel 

minden alkalommal találkozni. Reméljük a jövőben is aktív 

látogatóink lesznek!  

Könyvtárunk ajtaja mindig nyitva áll kicsik és nagyok előtt 

egyaránt. 

 
-A könyvtárosok- 

 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde (székhelye: 5451 Öcsöd, 

Vörösmarty M. út 25/a) intézményvezető (magasabb vezető) 

munkakörének betöltésére benyújtott pályázatot elbírálta és a 

következő határozatot hozta: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Rostás 

Sándornét az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde 

óvodavezetőjévé (magasabb vezető) 2022. augusztus 1. napjától 

2027. július 31. napjáig kinevezi. 

Az intézményvezető illetményét: alapilletmény 328.860 Ft, 

intézményvezetői pótlék 109.620 Ft, ágazati szakmai pótlék 

65.772 Ft, nehéz körülmények között végzet m. pótlék: 18.270 

Ft, Összesen: 522.522 Ft-ban határozza meg. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete – 

tekintettel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

25. § (7) bekezdésében foglalt felhatalmazásra, – úgy határozott, 

hogy az Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde intézményben a 

2022/2023. nevelési évben indított mind az 5 csoportja 

(Vörösmarty úti épület: 3 csoport, Köztársaság úti épület: 2 

csoport) esetében engedélyezi az óvodai csoportra megállapított 

maximális létszám húsz százalékkal történő megemelését. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

MEOSZ Egyesület öcsödi csoportjának éves rendezvényét 

100.000,- Ft-tal, azaz egyszázezer forinttal, támogatja, melyről a 

támogatott a támogatás felhasználását követő 60 napon belül 

köteles elszámolni.  

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta, hogy a 2022. augusztus 7. napján 

megtartandó Öcsödi gyorsasági roncsderbi rendezvény 

díjazásához szükséges eszközök beszerzését 150.000,- Ft-tal 

azaz egyszáz ötvenezer forinttal támogatja. A támogatott a fenti 

összeggel legkésőbb a rendezvényt követő 60 napon belül köteles 

az Önkormányzat felé számlákkal elszámolni.  

A rendezvényhez a rendezvénysátort, berendezéssel együtt 

(padok, asztalok), továbbá a JCB munkagépet az Önkormányzat 

biztosítja.  

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta, hogy az Öcsödi Sporthorgász 

Egyesület fennállásának 70. évfordulója alkalmából 

megrendezésre kerülő horgászverseny díjazását 50.000,- Ft-tal, 

azaz ötvenezer forinttal támogatja melyről az egyesület a 

rendezvényt követő 60 napon belül köteles elszámolni az 

Önkormányzat felé. 
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Könyvajánló 
 

Kicsiknek: 

Hermann Marika: Panna közlekedni tanul 

„Hermann Marika célja, egy boldogabb jövő megteremtése. A 

meséken keresztül nyújt támogatást a szülőknek ebben a 

rohanó világban, a gyermekük szórakoztatásához, neveléséhez, 

tanításához. Hiszi, hogy minél többször lépnek át a gyerekek a 

meséi világába, annál többet tudnak hasznosítani azokból.” 

Szöveg forrása: Hermann Marika: Panna közlekedni tanul című 

könyvének rezüméje. 

Ez a könyv azért került be az általunk ajánlott könyvek közé, 

mivel remekül illusztrált, versikékkel, mondókákkal ellátott, így 

remek olvasmány lehet a kicsiknek, játékosan tanulhatják meg a 

közlekedés szabályait. 

 

Hilary Roper: Tanulságos mesék (3 perces történetek) 

„A háromperces tanulságos történetekben minden mese olyan 

témákkal foglalkozik, mint az igazság, a szeretet, az együttérzés, 

az együttműködés, a tisztelet, az erény, a jóság, a céltudatosság 

és az összetartás. Elgondolkodhatunk az erkölcsi tanulságokon, 

az értékeken és az érzéseken: csupa olyasmin, ami a gyerekek 

szívéig hatol és ott értéket teremt. A kedves szereplők 

fantasztikus kalandjai felébresztik a képzeletet, a gyönyörű 

képek és illusztrációk pedig életre keltik a fantáziát. A mesés 

történetek remek kezdetet jelentenek, hogy a gyerekek 

megszeressék az olvasást. Hilary Roper egyedi stílusú 

feldolgozásában ismert klasszikus mesékkel találkozhatsz.” 

Szöveg forrása: Hilary Roper: Tanulságos történetek című 

könyvének rezüméje. 

A könyvben szereplő mesék például: 

 Helén, a segítőtündér 

 Az ígéret szép szó, ha megtartják, úgy jó! 

 Kecske mama és a kis gidák 

 

Általános iskolásoknak: 

Francesca Simon: Rosszcsont Peti megmutatja ki a főnök 

„Aki valaha is olvasott már Rosszcsont Petiről, annak nem 

lehetnek kétségei afelől, hogy Peti világában ki a főnök. Hát ő 

maga! Ahogyan ő a legnagyobb teverajongó, a legfőbb 

rémregényfaló, a karácsonyi ajándékot legjobban megérdemlő, 

a legleleményesebb plakátátrajzoló és a zugevés mestere!” .” 

Szöveg forrása Francesca Simon: Rosszcsont Peti megmutatja ki 

a főnök című könyvének rezüméje. (részlet) 

A fiatalok körében igen elterjedt könyv, népszerűségével 

érdemelte ki helyét ajánlónkban. 

 

Tea Stilton: Divattervező kerestetik! 

„Hogy kik Tea Angyalai? Öt rendkívüli egérlány, akik a Cinnford 

Egyetem és Szakiskola hallgatói a Bálna-szigeten. Vidám és 

szórakoztató kis csapatot alkotnak. Mindannyian újságírók 

szeretnének lenni.  

A Cinnford Egyetem és Szakiskola folyosóin most is óriási a jövés-

menés. 

A legkülönfélébb fazonú és stílusú ruhákkal megrakodott diákok 

izgatottan szaladgálnak ide-oda. Vajon mi az oka a 

felbolydulásnak? A válasz egyszerű: mindenki a nagyszabású 

tanév végi divatbemutatóra készülődik!” 

Szöveg forrása Tea Stilton: Divattervező kerestetik! című 

könyvének rezüméje. (részlet) 

Tae Stilton kötetei is igen nagy népszerűségnek örvendenek az 

ifjúság köreiben. Többek között a „Szabad egy táncra” és „A 

sötétség hercegnője” című kötetek, évek óta nagy sikernek 

örvendenek kis olvasóinknál. Ezért aztán Tea Stiltonnak, méltán 

megérdemelt helye van ajánlónkban. 

 

Tiniknek: 

Leiner Laura: Bábel 

„Zsófi 17 éves és RHCP rajongó blogot ír, ezért nem is kérdés, 

hogy az idei Bábelfesztre egész hetes bérletet vesz, hiszen az 

utolsó nap sztárfellépője a Red Hot Chili Peppers. Zsófinak ez 

lesz élete első fesztiválja, amelyen barátaival vesznek részt. A 

folyamatos bulizást, sátorozást, a koncertek és a 

legelképesztőbb közös élmények felejthetetlenné teszik ezt a 

hét napot, sőt, talán az egész nyarat.” 

Szöveg forrása Leiner Laura Bábel című könyvének rezüméje. 

(részlet) 

A könyv sikerét mi sem bizonyítja jobban, hogy a Sziget Fesztivál 

alapítója maga írt gratulációt a könyv végére, így aztán nem 

kérdés, hogy felkerült nyári ajánlónk listájára. 

 

Miranda Kenneally: Kivédhetetlen szerelem (LOL) 

„Aki szerint az amerikai foci és a csajok nem férnek össze, az nem 

ismeri Jordant! A tizenhét éves lány a gimi csapatának kapitánya 

és irányítója: bitang tehetséges játékos, és a foci a mindene. 

Csapattársai tisztelik és szeretik. De Jordennek amúgy sincs ideje 

pasizni, fontosabb, hogy egyetemi sportösztöndíjat szerezzen. 

„Szöveg forrása Miranda Kenneally : Kivédhetetlen szerelem 

című könyvének rezüméje. (részlet) 

Ám Jordan dolgai bonyolódni kezdenek, amikor Ty Green, a 

kiváló irányító beiratkozik az iskolába. A srác ugyanis egyszerre 

veszélyezteti a lány posztját és szívét is. Nyerhet-e Jordan a 

pályán és a szerelemben is? Erre kap választ az, aki ezt a könyvet 

választja olvasmányul. 

 

Felnőtteknek: 

Jane Green: Álomnyaraló 

„Ülj be a kedvenc karosszékedbe, rendelj egy pizzát és élvezd 

Jane Green regényét. Őszinte és szívbemarkoló történet, a való 

élet örömeivel, fájdalmaival. Green megtanítja szereplőit saját 

maguk és mások szeretetére, megmutatja, hogy váratlan 

fordulattal onnan kapunk szeretetet, ahonnan a legkevésbé 

várnánk.” Szöveg forrása Jane Green: Álomnyaraló című 

könyvének rezüméje. (részlet) 

Ha már nyaraló, akkor nyár, és ha már nyár, akkor tökéletes 

nyári ajánló alapanyag! 

-A könyvtárosok- 
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Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat  

tisztelettel meghívja a község lakosságát 

az Aradi Vértanúk kivégzésének 173. évfordulójára rendezett 

zenés, verses megemlékező ünnepségünkre. 
 

Időpontja: 2022. október 6. (csütörtök) 1300 óra 
 

Helyszíne: Művelődési Ház 
 

Megemlékező dokumentumműsort adnak elő 

az Öcsödi József Attila Általános Iskola tanulói. 
 

Az ünnepség zárásaként elhelyezzük a megemlékezés virágait és 

koszorúit a Kossuth téri Emlékparkban felállított Kopjafákon. 

A Szervezők 

 

 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

tisztelettel meghívja a község lakosságát 
 

 2022. október 21-én (péntek) 

1100 órakor az 
 

1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 
 

emlékére rendezendő ünnepségre  

a Művelődési Házba. 

 

Megemlékező dokumentumműsort adnak elő 

az Öcsödi József Attila Általános Iskola tanulói. 
Rendezvényünkre szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

 

 
 
 
 
 

A Szervezők 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. június 29. napján megtartott soron kívüli 

üléséről 
 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat intézményeiben 

alkalmazandó nyersanyagnorma megállapításáról szóló 

előterjesztést. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat intézményeiben alkalmazandó önköltségszámítás 

rendjének szabályzatában használandó szállítási és szolgáltatási 

költségeket 2022. július 1. napjától alkalmazandó díjakról szóló 

előterjesztést megtárgyalta és elfogadta.  

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

alapellátásokról szóló 10/2021. (VI.14.) önkormányzati rendelet 

módosításáról a 12/2022.(VI.30.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a személyes gondoskodást nyújtó szociális  

ellátásokról szóló 3/2015. (II.27) önkormányzati rendelet 

módosításáról a 13/2022.(VI.30.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 

összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló 

közszolgáltatásról szóló 10/2015. (III.27.) önkormányzati 

rendelet módosításáról a 14/2022. (VI.30.) önkormányzati 

rendeletét. 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Társulási Megállapodás módosításáról szóló előterjesztést 

megtárgyalta és elfogadta. 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Polgármesteri Hivatal 

Szervezeti és Működési megállapodásának mellékletét képező 

intézményi együttműködési megállapodásokat. 
 

 

Megemlékezés 
 

Hegedűs András 

halálának 6. évfordulójára 

„Drága jó Apám, égi csillag, 

nélküled már üres lelkemben 

az érzések újra visszasírnak. 

Hosszú, fájdalmas éjszakákon 

álmaimban hozzám visszahoznak!” 
 

Fájó szívvel emlékezik lánya, fia és unokái. 

  

Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönjük, hogy éltél,  

minket szerettél, 

nem hagytál itt minket,  

csak álmodni mentél.” 

Fájó szívvel köszönjük mindenkinek, akik drága halottunk 

Balogh Imre 

búcsúztatásán velünk voltak, s elkísérték utolsó földi útján. 
 

A gyászoló család. 
   

 

Köszönetnyilvánítás 

 

Ezúton köszönjük mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek,  

jó szomszédoknak, hogy eljöttek 

Bárány György 

temetésére, szeretetük és tiszteletük jeléül a családunkkal 

együtt utolsó útjára kísérték. 

Köszönjük az együttérzést, a virágokat és a koszorúkat. 
 

A gyászoló család. 

  

Köszönetnyilvánítás 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak,  

jó szomszédoknak, ismerősöknek és mindazoknak,  

akik drága szerettünk 

Ambrus Zoltán 

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek. 

Részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
 

A gyászoló család. 
   

 

Sírkőkészítés 

Ábel Zoltán sírköves 
Vállalja meglévő sírkövek: 

- Teljes felújítását 

- Tisztítását 

- Betű után vésését 

Új síremlékek készítését 

Tel.: 06/30 958 4877 

Békésszentandrás Fő u. 64. 
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Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
Júniusban: 

Ambrus Zoltán    élt 40 évet 

Iglódi Zsigmondné Szilágyi Ida  élt 82 évet 

Budai András    élt 80 évet 

Boldizsár Gábor   élt 72 évet  

Szabó Dezsőné Dezső Erzsébet  élt 88 évet 

Rab Ambrus    élt 62 évet 

Balogh Imre    élt 80 évet 

 

Júliusban: 

Boldizsár Gáborné Kiss Piroska  élt 69 évet 

Légrádi Zoltán    élt 67 évet 

Győri Andrásné Demjén Krisztina élt 61 évet 

Séra Ferencné Bolyán Mária  élt 93 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Házasságkötés 
„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

Júniusban: 

Bari Gergő - Molnár Nikolett Evelin 
 

Varga Zoltán – Rónyai Dóra 
 

Júliusban: 
 

Oláh Antal – Csikai Erika 
 

Augusztusban:  
 

Szitkó Zsolt – Molnár Jusztina 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok boldogságot 

és további jó egészséget kíván nekik! 
 

 

Születés 
 

 

Májusban: 
Romhányi Márkó - Puj Mercédesz 

LAURENT  MÁRK 

 

Erdei Benjámin - Lénárt Anett 

LÉNA 

 

 

 

 

 
Rostás István Csaba - Horváth Alexandra 

ANNA 
 

Júniusban: 
Horváth László - Ónodi Alexandra 

ADRIÁN 
 

 
Rostás Sándor - Jakab Tamara 

DÁRIUSZ SZULEJMÁN 

 
Júliusban: 

Nagy József - Kolompár Laura 

EDVIN 

 

Pikkel András Márk - Bastyúr Georgina 

GEORGINA MÓNIKA 

 

Vig Csaba - Fazekas Anett 

CSABA 

 
 

nevű gyermeke született. 
 

A legifjabb öcsödi polgároknak 

hosszú boldog életet kívánunk! 
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Bemutatkozik néhány szorgalmas, kreativitást szerető személy,  

akik a papírfonó csoportot alkotják 
 

Munkájuk által szeretnénk néhány gondolatban bemutatni a 

papírfonó csoport tevékenységét az Öcsödi Hírek hasábjain 

keresztül. 

A megalakulás időpontja Losoncziné Szilágyi Ildikó 

kezdeményezésére Törökné Icu, Szegény Marika, Murányiné 

Katika és Komlósné Icu közreműködésével 2015-ben történt. 

A csoport fő célkitűzése a mai kor kihívásának megfelelni, vagyis 

a fel nem használt papíranyagokat a szemétbe dobás, elégetés 

helyett újrahasznosítani, környezetbarát eszközzé varázsolni. 

A kezdeti próbálkozások eredménye sok dísz, és használati tárgy 

elkészülte. A tárgyak nagyobb közönség általi megismerése 

újabb érdeklődők kíváncsiságát is felkeltette, mely után bővült a 

csoport létszáma. Csatlakozott Gajdosné Pannika, Tóthné 

Rebeka, Tóth István és neje Irénke majd Magyar Rozika. 

Kezeik által készültek újrahasznosított dísztárgyak: kaspók, 

kosarak, díszdobozok, különféle állatfigurák, és más 

háztartásban is hasznosított eszközök pl: szennyestartók, 

irattartók, kínáló és tároló termékek, amik elkészítésének 

mozzanataival Fazekasné Margó is ismerkedik. 

Településünk közösségi rendezvényein, mint a Falunap, 

Gyereknap, Hallé főzőverseny, Sportnap meghívásra részt vesz a 

csoport. A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület által 2021-

ben és az idén szervezett családi hét programján is képviseltette 

magát a csoport a gyermekek nagy örömére. 

Oktatási intézményeinkben, mint az Óvoda, Általános Iskola 

bemutató foglalkozásokat is tart a csoport néhány tagja, a 

gyermekek élénk érdeklődése, és gyakorlati próbálkozásuk 

kíséretében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Faluszépítő aktivisták által készített Tojásfára, a Civil parkban 

található szekérre, néhány az utcákon álló díszítményre, valamint 

a decemberben felállított fenyőfára a csoporttagok rendszeresen 

készítenek elhelyezendő díszítéseket, tárgyakat. 

Az utóbbi években az Öcsödi Nagyközségi Önkormányzat 

anyagilag is hozzájárult a papírfonás segédanyagainak 

beszerzéséhez, melynek elköltéséről számlák ellenében 

elszámolt a csoport. A nyújtott támogatást ezúton is köszönjük, 

és a jövőben is szeretnénk rá számítani. 

Reméljük néhány olvasóban, legyen az iskoláskorú vagy esetleg 

idősebb, felkeltette a csoport a munkája utáni érdeklődést! 

Szeretettel várjuk azon személyeket, akik szívesen részt 

vennének, bekapcsolódnának a kicsiny, de lelkes csoport 

tevékenységébe! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

AZ ÖCSÖDI HÍREK A NAGYKÖZSÉG LAPJA  
Felelős szerkesztő: Csontos Anikó  

Szerkesztő: Gácsi Beatrix  

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

5451 Öcsöd, Kossuth tér 1.; konyvtar@ocsod.hu 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával  

és azokért felelősséget nem vállal. 

Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 


